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12ª Sessão ordinária de 2021 – 05/05/2021 
 
Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira  
 
Muito bom dia senhores vereadores senhores vereadora Bom dia ao publico que nos 
acompanha pela internet a imprensa que nos acompanha pela TV Câmara srs Vereadores 
público que nos acompanha pela internet nessas está online por vídeo conferência nossa 
muito bom dia que deus abençoe o nosso trabalho solicito ao- primeiro secretário senhor 
Vereador índio Silva que verifique a presença dos vereadores 

1º Secretário – Gilberto Oliveira da Silva  

Bom dia presidente nobres vereadores mais uma vez agradecer a Deus por mais um dia de 
vida presidente eu vejo aqui por vídeo conferencia que há número legal para iniciar a sessão 

Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira  

Havendo número Legal declaro em Nome de Deus aberta a 12ª sessão ordinária do corrente 
ano eu farei a leitura de um trecho da Bíblia filipenses 4:13 

Leitura da Bíblia... 

Presidente 

Comunico aos vereadores que a ata da 11ª sessão ordinária 2021 foi devidamente 
encaminhado aos srs vereadores sendo que não consta pedido de retificação ou observação 
apresentada à direção nos termos do ato da mesa passaremos a votação da ata da 11ª 
sessão ordinária de 2021 ficando dispensada sua leitura, gostaria de justificar a ausência do 
vereador Dedé por motivo de saúde essa ata está em votação como vota o vereador Abel 
Arantes. 

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

A favor 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor 
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Vereador Gerson Olegário 

A favor 

Vereador Gideon Santos do Nascimento 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos 

A favor 

Vereador Sander Castro da Conceição 

A favor 

Presidente 

Pergunto aos vereadores Existe alguma correção do voto proferido não havendo nenhuma 
correção essa ata está aprovada solicito ao 1 secretario que faça a leitura do resumo das 
matérias do expediente 

1º Secretário – Gilberto Oliveira da Silva  

Leitura do resumo das matérias do Expediente da 12º sessão 05/05/2021 

Presidente 
Por ser tratar de sessão por vídeo conferência não há pequeno e grande expediente então 
passaremos para os requerimentos de urgência especial solicito ao secretário  
 
Vereador Bobilel 
Questão de ordem Sr presidente, eu gostaria de pedir um minuto de silêncio é as vítimas 
crianças professores que foram assassinados covardemente pelo um jovem em Santa 
Catarina também pela morte do Marcos Paulo todas as pessoas que perderam sua vida pelo 
Covid. 
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Presidente 
 Concedido um minuto de silêncio  
 
Presidente 
Solicito ao Sr secretario que faça a leitura requerimento de urgência especial projeto de lei 
complementar 04/21 
 
1 secretario 
Leitura requerimento de urgência especial projeto de lei complementar 04/21 
 
Presidente 
O requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar nº 04/21 está em 
votação como vota o Vereador Abel Arantes  

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

A favor 

Questão de ordem Sr presidente, eu acredito que nos só recebemos o projeto de lei 
complementar número 05, ou ta errado ou são dois projetos de lei complementar esta 
questão,  

Felipe 

Vereador Abidan para esclarecer a sua dúvida essa numeração é a que vem da prefeitura 
quando ela entra no nosso sistema ela ganhar Nossa numeração que sempre dá uma 
diferença de umas duas proposituras, ta bom  

Vereador Abidan Henrique da Silva 

Ao contrario  

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereadora Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor 

Vereador Gerson Olegário 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos 

A favor 

Vereador Sander Castro da Conceição 

A favor 

Presidente 

O requerimento de urgência especial esta aprovado com 15 votos a favor 1 voto contrario, a 
sessão será suspensa por 5 minutos a comissão mista exara o parecer dos projetos  

Presidente 

Solicito que o Sr secretario a chamada dos Sr vereadores  
 
Secretario- 
Presidente vendo aqui vídeo conferencia presidente eu vejo que há número legal para 
reiniciando a sessão sr presidente  
 
Presidente 
Havendo um número legal declaro reaberta a presente sessão, solicito ao Sr secretario que 
faça a leitura do projeto de lei complementar 04/2021  
 
1 secretario  
Leitura projeto de lei complementar 04/2021 
 
Presidente  
O projeto de lei complementar 04/2021 está em discussão, não havendo discussão o projeto 
vai à votação como vota o vereador Abel  

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

Contra com justificativa  
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Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor 

Vereador Gerson Olegário 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador José de Souza Santos 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos 

A favor 

Vereador Sander Castro da Conceição 

A favor 

Presidente  

Concedo a justificativa ao voto contrário ao Vereador Abidan Henrique da Silva 

Vereador Abidan Henrique da Silva 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu – SP – Fone 4785-1555 6 

Primeiramente Bom dia a todos vereadores  e a população que nos assiste pela TV Câmara, 
bom vereadores aqui eu considero que é muito Nobre da parte do Poder Executivo esse 
trabalho de ir até ALESP até Brasília correr atrás de emendas parlamentares do nosso 
município Pelo que eu entendi dessa suplementação orçamentária ela vem justamente por 
esse motivo no entanto que me fez voltar contra né acho que é bem importante explicar aqui 
a todos a secretaria de gestão financeira ela vem aumentando o seu orçamento de maneira 
sucessiva ao longo dos anos né pra vocês terem ideia 2017 ela tinha 51 milhões aí foi 
aumentando 58 milhões 75, 95 Até chegar na previsão para esse ano de 120 milhões de 
reais alocados na Secretaria de gestão financeira né então o que eu observo aqui já há um 
aumento uma expansão desse serviço e aí o que fez votar contra ela a gente ter essa a 
dotação orçamentária pra esta secretaria de gestão financeira sem um motivo Claro pelo 
qual é essa a dotação  tá sendo Feita né quer dizer que quem está aumentando r$ 4000000 
na Secretaria de gestão financeira né porque ela contrata diversos serviços no projeto de lei 
fala sobre a saúde Mas a gente não tem Claro qual a área da saúde ta sendo comtemplada 
com este recurso então acredito que eu até faltou contra o regime de urgência que eu 
acredito que quando o projeto chega em cima da hora é causa essas inconsistências causa 
essas dúvidas né para mim que sou vereador e para todos os demais eu imagino quem não 
teve acesso a leitura desse projeto anteriormente Então é eu volto contra por não ter clareza 
para onde esse recurso vai e pelo fato que ele foi feito de maneira abrupta e eu acho pelos 
sucessivo aumento  da secretaria de gestão financeira é esse aporte há mais de quatro 
milhões de reais não se justificam por que isso em quatro anos ela aumentou mais do dobro 
do orçamento que começou em 2017 na gestão passada 
 
Presidente  
Vereador Abidan algo que o Sr falou que chamou atenção inclusive eu  que tava falando 
como nossa equipe aqui até para complementar a informação sobre esse projeto de lei 
complementar 04/21 você havia citado sobre o orçamento da secretaria de gestão financeira 
cresceu 2017 para cá precisa se atentar antes de trazer uma argumentação como esta é que 
o orçamento da nossa cidade é praticamente dobrou um trabalho perfeito Ney santos fez de 
incentivo a vinda de novas empresas para Cidade atenção foi dada aos empresários aos 
micros empresários aos empreendedores das através da criação da secretaria de indústria e 
comércio e serviço que antes não era oferecido hoje nós orçamentos praticamente é o dobro 
2017 quando o prefeito Ney Santos assumiu essa cidade então é comum e é normal que o 
orçamento da secretaria se também cresço e esse essa autorização que está sendo dada 
neste  projeto de lei complementar nada mais é que se eu Não Salvo engano é um recurso 
das obras da servidão então existem alguns caminhos jurídicos que precisam ser tomados 
por isso que estes projetos vem em regime  urgência justamente pra que seja feito na mais 
absoluta, com mais absoluto senso de urgência pra nós conseguirmos  fazer aquilo que é 
correto ou esse governo preza e eu fico muito feliz em fazer parte da base desse governo da 
câmara municipal porque ele preza pela legalidade e tem feito adequado e graças a Deus 
esses orçamentos tem crescido eu não gostaria que tivesse dobrado os orçamentos da 
secretarias, eu gostaria que tivesse triplicado, quadriplicado justamente pra que a gente 
consiga sempre atender melhor a nossa população e quando se fala que não há clareza da 
onde este recurso  seria colocado este recurso não  pode ser colocado lugar nenhum 
especificamente ele precisa ser desenvolvido então a gente nada mais estar fazendo que 
dando legalidade aquilo que precisa ter legalidade este também é o papel da câmara 
municipal projeto de lei complementar 04/2021 está aprovado É solicito ao Sr  secretária que 
faça a leitura do projeto de lei 36/2021 
 
1 secretario  
Leitura do projeto de lei 36/2021 
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Presidente 
Gostaria de pedir o apoio as nobres vereadores é uma homenagem mais que merecida Ao 
Seu Osvaldo bellintani e pai do nosso amigo Júnior bellintani uma família tradicional na 
nossa cidade um homem que ajudou na verdade foi o percursor do comércio na região 
central na região do cercado grande e eu vou fazer a leitura rápida aqui do da história né que 
você sabe aquele Oswaldo bellintani nasceu na cidade de Ariranha interior de São Paulo em 
4 de setembro de 1932 filho de Agili Bellintani e Elisa Mota e desde a infância é demonstrar 
interesse pelo comércio tanto que seu tio António Mota com quem tinha grande afinidade o 
levou para a cidade de Catanduva ainda jovem lá desenvolveu habilidade e naturalmente 
tinha tornando-se reconhecido no Comércio atacadista da região vindo a ser acionista da 
empresa na qual trabalhava casou-se com Cassiana com quem teve três filhos Elizete Eliseu 
e Osvaldo bellintani Júnior Deus lhe reservou uma missão especial na vida familiar dando um 
filho especial com síndrome de down fato este que motivou eles esposa Cassiana a vir  para 
a capital do Estado em busca de tratamento especializado para seu filho já na capital o lado 
comercial sempre falou mais alto buscando ele agora o próprio comércio temos instalada na 
cidade de Embu das Artes nome de 1965 por aqui tornou-se conhecido atacadista de cereais 
vindo em seguida atuar no varejo instalar no Embu das Artes agora com apoio da esposa 
Cassiana do Comércio ao seu lado o primeiro supermercado da região no bairro cercado 
grande onde a família permanece até os dias atuais investiram na cidade iniciando no ramo 
da construção civil quem o conheceu sabe da sua integridade e honradez pessoas simples 
de coração grandioso altruísta falecido no ano de 1984 deixando muita saudade aqueles que 
conhecem portanto peço é o apoio dos Nobres vereadores para nós prestarmos esta 
homenagem ao seu Osvaldo bellintani o projeto nº 36/21 segue em discussão 
Não havendo mais discussão projeto vai à votação como vota o vereador Abel 
 

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

A favor 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor 

Vereador Gerson Olegário 

A favor 
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Vereador Gideon Santos do Nascimento 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador José de Souza Santos 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos 

A favor 

Vereador Sander Castro da Conceição 

A favor 

Presidente 
O projeto nº 36/21 está aprovado por unanimidade, solicito ao Sr secretario que faça a leitura 
do decreto legislativo 21/21 
 
1 secretario  
 
Leitura do decreto legislativo 21/21 autorias do Vereador Gilberto oliveira da silva  
 
Presidente  
Projeto de decreto legislativo nº 21/2001 está em discussão  
 
Vereador Índio silva 
Questão de ordem Sr presidente 
 
Presidente 
Vereador índio silva  
 
Vereador Índio silva 
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Vereador em índio Silva 
gostaria de  pedir o apoio aos nobres vereadores Paulo Sergio dias  Araújo Para quem não 
conhece pelo nome é o Paulinho né ex vereador desta casa hoje eu venho prestar esta 
homenagem para ele uma vez que ele já foi vereador da sua casa e tem excelente trabalho 
assim como ele passou aqui na casa fez um excelente trabalho né como Vereador e mesmo 
assim não estando aqui como vereador ele continua fazendo um excelente trabalho tem ali a  
escolinha do bate-fácil tem o  Clube Atlético bate fácil  né tem as ações dele lá no bairro que 
ele sempre faz que a festa do time ele tá envolvido Em algumas ações então gostaria de 
pedir o apoio dos nobres vereadores e por coincidência Hoje eu estive pela manhã com o pai 
do nosso vice-prefeito né o seu Zezinho e numa breve conversa ele falou assim poxa vida 
Índio perguntando Paulino e falou que falou até um ano né quando o Paulinho foi vereador 
aqui e junto com o Paulinho seu Zezinho conseguiu o asfalto  lá para rua Santana do 
Parnaíba  e também conseguiu o asfalto pra rua panorama rua panorama esta que muitos 
conhecem então gostaria muito de pedir o apoio dos nobres vereadores para gente tá 
prestando homenagem aí com ex vereador Paulinho 
 
Presidente  
Parabéns Indiao gostaria de primeiro lugar te parabenizar mais uma vez pela sensibilidade 
de reconhecer a liderança essa grande liderança O Paulinho é uma pessoa maravilhosa 
todas as vezes que me encontrou uma equipe com muito respeito sempre com sorriso no 
rosto a gente sabe o quão é difícil ser Vereador hoje imagina naquela época né que não 
tinha tanto acesso à informação não tinha são tantas ferramentas né para nós conquistarmos 
o eleitorado e eu tenho certeza que ele prestou um grande serviço de 2000 a  2004 aqui na 
sua casa e pode contar com meu apoio Nessas horas Eu repito Gostaria de não ser 
presidente para poder votar mas só está pautando já fico feliz porque eu tenho certeza que é 
Mais que merecido o Embu das Artes acolheu o Paulinho e agora nós vamos reconhece-lo 
no como cidadão Embuenses também pode comer o apoio ou decreto  legislativo nº 21/2001 
está em discussão, por favor alguém avise que o microfone está aberto peço que o pessoal 
de TI fiquem  tentos na sessão a este tipo de intercorrência  para que faça mutação do 
microfone, obrigado, o projeto de decreto legislativo seguem em discussão,  não havendo 
mais discussão vai a votação como vota o vereador Abel  

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

A favor 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 
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A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor 

Vereador Gerson Olegário 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador José de Souza Santos 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos 

A favor 

Vereador Sander Castro da Conceição 

A favor 

Presidente  
O Projeto de decreto legislativo 2/21 está aprovado por unanimidade  
Solicito aos Sr secretário faça a leitura do projeto de decreto legislativo nº 22/21  
 
1 secretario  

Leitura do projeto de decreto legislativo nº 22/21de autorias do Vereador Francisco Renato 
de oliveira vieira  

Presidente 

Gostaria de mais uma vez pedir o apoio dos vereadores para parar nós homenagearmos  a 
dona Cassiana ela que junto com seu marido foram os precursores do comércio na nossa 
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cidade a gente tem muita alegria nesse parlamento em pautar essa homenagem sabemos 
das dificuldades que elas empreender no Brasil e vir empreender desde 1960, 1965 né 
quando ele chegaram  aqui na nossa cidade a gente sabe desse desafio e a dona Cassiana 
sempre que eu a vejo ela está com um sorriso no rosto sempre que eu a vejo ela tá firme e 
forte com a ajuda dos filhos acompanhando os negócios da família nesta  cidade gerando 
emprego gerando renda gerando esse movimento e a gente se hoje Embu das Artes tornou 
se tornou a potência que se tornou ou é porque comerciantes que lá atrás para aumentar 
nesse caminho toda Cassiane receba a homenagem dessa casa de leis receba homenagem 
desses vereadores que eu tenho certeza que apoiarão a concessão deste título de cidadã 
Embuenses a senhora e eu terei muito orgulho de em breve junto com os demais vereadores 
levar a placa para que a senhora possa colocar na parede sua casa que continua viu indião 
sendo aqui no cercado grande no mesmo lugar onde começaram e ela poderia ta morando 
em qualquer  qualquer cidade desse país permaneceu aqui mesmo com os filhos tocando os 
negócios que ela tem amor por essa cidade  é mais que justo então fico muito feliz em poder 
pautar  essa título é com apoio dos demais vereadores e pode ter certeza dona Cassiana e 
toda família bellintani  que essa cidade tem muito orgulho e muita gratidão pelo que vocês 
fizerem fazem gerando emprego gerando renda e desenvolvimento para a nossa cidade 
receba nossa homenagem e eu peço apoio dos demais vereadores,  o projeto de decreto 
legislativo seguem em discussão  

Vereador Bobilel Castilho 

Questão de ordem Sr presidente  

Presidente  

Vereador Bobilel Castilho, 

Primeiro eu quero parabenizar o senhor pelo esse grande título é mais que justo a gente 
reconhecer pessoas que construiu a nossa história lá no começo  né com a dona Cassiana aí 
é mais que justo a senhora receber esse título que Deus possa abençoar a senhora por tudo 
que a senhora fez pela nossa cidade sabemos que não é fácil ser comerciante ainda mais 
num país que é o país do Imposto Mas a senhora pode escolher a nossa cidade para colocar 
a sua empresa e a sua família então eu quero agradecer muito a senhora o nome do 
presidente Renato Oliveira agradeço muito a senhora por ter escolhido Embu das Artes para 
viver para ser comerciante por dar o primeiro pontapé também né o primeiro pontapé na 
nossa cidade porque sabemos quando vem um comerciante atrás deles em vários Porque 
isso é uma construção então eu peço que Deus abençoe a Senhora e seus filhos seus filhos 
também vem  fazendo  história construindo nossa cidade como comerciante não peço a 
Deus que abençoe a Senhora e Parabéns Renato mas esse título pelo reconhecimento mais 
que justo e parabéns dona Cassiana que a senhora que Deus possa abençoar a senhora e 
toda sua família sempre e mais uma vez obrigado por ter escolhido  na nossa maravilhosa 
cidade Embu das Artes para ser comerciante e moradora Deus abençoe obrigado 

Presidente 

Obrigado vereador Bobilel Castilho, Projeto de decreto legislativo nº 22/21 segue em 
discussão  

 Vereador Betinho 

Pela ordem Sr presidente  
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Vereador Betinho 

Bom dia a todos bom dia aos Internauta um dia ao vereadores nossa vereadora Aline que 
deus abençoe a todos nos mais um  dia produtivo pra nosso povo de Embu das artes 
presidente  primeiramente quero te desejar  Parabéns por esse título aí dona Cassiano é a 
mãe do nosso grande amigo Juju é um cara sensacional um cara que eu tive a oportunidade 
de  conhecer e conheço ele pelo coração que ele tem e como o nobre vereador bobilel disse 
agradecemos ela por ter escolhido nossa cidade por ter sido pioneira montar algo que graças 
a Deus teve muito sucesso peco a deus  que abençoe cada vez mais ela com certeza tem 
um anjo nobre pai do que nosso amigo Ju está muito contente a família alegre com que a 
família vem fazendo produzindo em nossa cidade tá parabéns presidente que Deus abençoe 
a todos tá  

Presidente 

Obrigado Betinho, Projeto de decreto legislativo nº 22/21 segue em discussão  

Vereador Gerson Olegário  

Pela ordem  

Presidente 

Vereador Gerson Olegário, 

Não a conheço a dona Cassiane Não conheço filho conheço sim o mercado um bom lugar 
para gente comprar né fico honrado de estar participando desse título de pessoas né que 
gera emprego na nossa cidade quero ter oportunidade Renato de uma hora com você até ela 
que os filhos para dar os parabéns pessoalmente e quero desejar a eles muita força e saúde 
para continuar fazendo o que fazendo pela nossa cidade um grande abraço para eles todos 

Presidente  

Muito obrigado Gerson Olegário, com a palavra o vereador lúcio Costa 

Vereador lúcio costa 

bom dia  vereadores Bom dia vereadora internautas  que nos assiste pela internet 
primeiramente  Presidente queria por este título apoiar está essa pessoa tão maravilhosa que 
é dona  Cassiana aí que nós somos vizinhos de bairro eu moro ali no jardim Silvia e ela no 
cercado grande  posso falar um pouco do conhecimento do trabalhos que ela desenvolveu  
em nossa cidade Juju um grande menino né um grande homem que se tornou hoje um 
grande empreendedor  da nossa cidade parabéns dona Cassiana mais saiba que o título ta 
indo pra senhora mais quem ganha a é cidade de Embu das Artes por ter uma senhora 
como  você sendo uma cidadã de Embu das artes ta bom que Deus abençoes fique com 
deus tabom obrigado Renato 

Presidente  
Projeto de decreto legislativo nº 22/21 segue em discussão 
 
Vereador índio silva  
Pela ordem Sr presidente 
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Presidente  
Vereador índio silva  
 
quero parabenizar o Sr pelo mandato que vem exercendo e eu acho que não tem título 
melhor não tem honraria melhor do que um título de cidadão Embuenses no momento  tão 
conturbado por qual a gente tá vivendo tanto na questão não financeira como também nessa 
questão de crise né saúde né nessa pandemia então eu sempre costumo dizer o seguinte 
Presidente expressa seus sentimentos para pessoas enquanto você tem ali vida então você 
pode ter certeza irmão que hoje a dona Cassiane vai estar muito feliz ao saber desta 
homenagem que ela ta recebendo aqui na câmera e mais ainda quando ela pegar esta placa 
em mãos e colocar na parede dela então eu quero mais uma vez parabenizar o senhor 
parabenizar a família dela e dizer que esta casa que acredito todo o legislativo está à 
disposição Para o que ela precisar tá bom presente obrigado Deus abençoe  
 
Presidente  
Obrigado Vereador índio silva, o projeto decreto legislativo segue em discussão, o havendo 
mais discussão, vai à votação como vota o vereador Abel  

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

A favor 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor 

Vereador Gerson Olegário 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 
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Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos 

A favor 

Vereador Sander Castro da Conceição 

A favor 
 
Presidente  
O projeto de decreto legislativo 22/2021 que dispõe sobre concessão de Título de Cidadão 
Embuenses da cidade de Embu das artes a senhora Cassiana da Fonseca bellintani está 
aprovado por unanimidade, solicito ao Sr secretário que faça a leitura da Moção de repúdio 
nº 20/2021  
 
1 secretario  
 Leitura da Moção de repúdio nº 20/2021  
 
Presidente  
A moção de repúdio número 20/2021 está em discussão não havendo discussão vai à 
votação como vota o vereador Abel Arantes 

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

Contrario com justificativa 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 
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A favor  

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor com justificativa 

Vereador Gerson Olegário 

A favor  

Vereador gideão santos do Nascimento  

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor  

Vereador Ricardo Almeida dos santos  

Contra 

Vereador Sander castro  

A favor  

 
Presidente  
Concedo a justificativa ao voto contrário vereador Abidan  
 
Vereador Abidan  
Caros vereadores sobre esse assunto eu confesso que recebi eu não estava ciente dessa 
questão recebia os prints das mensagens é que está que a moção ela traz para nós apenas 
hoje de manhã e não pude observar na íntegra todos os textos etc. eu confesso que o texto 
que a moção traz entre aspas eu não Considero que seja uma ofensa acho que foi uma 
opinião estressada E aí todos nós como munícipes caso do Denis como Conselheiro nos 
como vereadores temos o direito de expressar Nossa opinião confesso que vendo os 
vereadores trazendo essa questão à tona de fato  ele possa ter usado algumas palavras que 
são equivocadas algumas palavras que foram duras não acho que a melhor medida para a 
gente dar esse caso é alguma judicialização ou pedir para o conselho destituir  uma pessoa 
outra porque é muito sensível a relação entre você está num cargo público como Conselheiro 
por exemplo sua vida pessoal os prints que foram enviados a mim tem grupos da secretaria 
mas também grupos que são públicos né que pessoas que não necessariamente ocupam 
cargos na administração estão que  debate a questão da saúde no município sobre a 
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questão das vacinas que foi comentado algum momento da Moção eu acredito que uma 
forma muito fácil trivial nós resolvemos esse problema na primeira acho que é isto caso 
foram feitas algumas acusações aos fatos que vão ser provada ser investigadas por essa 
casa e pela secretaria de saúde no entanto acho que é muito importante ter uma medida 
Municipal para que todos os agentes públicos do município possam ter tranquilidade 
transparente em relação a quem está sendo vacinados no município vou dar um exemplo 
aqui tem município senhores que fizeram uma lista pública com as pessoas que tomaram a 
vacina de acordo com aquela lei de proteção de dados lgpd de acordo com todas as leis que 
preservam tanto o munícipe enquanto também administração para não ter mais discussão  e 
nem um burburinho a respeito de quem tomou quem não tomou vacina estava no tempo 
certo ou não estava esta eu acho uma medida muito simples e tranquila para ser tomada que 
vai acabar com todas as discussão toda a insegurança dos agentes públicos e dos 
Munícipes da cidade então acredito que estou optando contra esta moção porque eu acho  
que a gente precisa fazer uma averiguação minuciosa que onde foram feitas mensagens de 
fato elas representam um teor mais duro mais branco etc. e eu acredito que nós enquanto 
vereadores estamos dispostos a ir no debate público temos  que levar o debate Na fala né de 
Contrariar argumentos que a gente considera que não são verídicos e as pessoas não 
rebater também acho isso é um processo natural da democracia no cargo que a gente ocupa 
está sujeito a isto, e sobre a questão das vacinas eu acho que a gente precisa pensar de 
uma maneira maior de como o município está lidando com esta questão então eu  acho que 
é só um pouco a minha visão sobre esse caso estamos batendo agora 
 
Presidente  
Concedo a justificativa ao voto ao vereador bobilel Castilho  
 
Vereador Bobilel Castilho  
 Bom dia a todos eu não consigo entender o vereador Abidan até agora não consegui 
entender o que realmente ele quer e o que realmente ele prega Me desculpa Vereador tá te 
falando isso quando o senhor fala que o Denis Ele  é como se fosse um munícipe Me 
desculpa que ele não é ele sim é o Presidente do Conselho eles sim é o  maior fiscalizador 
que tem dentro do da área da saúde então Vereador eu queria entender a que ponto chega o 
senhor voltar contra a moção dessa que só fala que gosta das coisas estão certas e senhor 
fala da vacina que eu não vê uma coisa dessa como que ele acusa três conselheiros que 
tomou vacina e não tomou providências é prevaricar seu Vereador ele tinha que ter tomado a 
devida Providência até mesmo chamado a polícia seu Vereador para prender quem fez isso 
enquanto muitas pessoas estão morrendo seu Vereador porque não tem vacina ele tá 
custando pessoas do próprio grupo que ele trabalha da própria instituição que ele trabalha do 
Conselho que tomou vacina que eu sei que não tomou mas quando você acusa  você tem 
que provar não é simplesmente jogar conversas ao ar como ele fez Sr Vereador ele errou Sr 
vereador e  tem que ser punido sim tem que ser averiguado se ele não provar tem que ser 
afastado sim porque isso é muito grave  não é justo acusação dessa uma  pessoa falar que 
três conselheiros tomou vacina pessoas que estão lá para fiscalizar o nosso povo para ser 
vacinado para não furar fila para que as coisas sejam feitas da forma mais justa e correta 
mas não ele foi lá seu Vereador e acusou três pessoas e não deu nome então ele prevaricou 
ele fez parte dessas vacinas teve que eu sei que não teve  porque ele a competência da 
nossa secretaria da saúde mas ele não ele  joga o vento porque ele joga ao vento  que ele 
está fazendo política sim Sr vereador ele está fazendo política ele não está sendo 
profissional como Robson veio aqui na câmara discutiu e tinha dúvida a Naia secretária ele 
não tá jogando coisa ao vento   ta acusando quando ele fala que vereador dessa  a casa tá 
só se beneficiando  próprio eu queria que ele provasse Olha quantas coisas foi feita nesta 
casa na área da saúde seu Vereador para ele tá falando isso então Sr vereador o Sr me 
desculpa  ele tem que ser sim  investigado ele tem sim que apontar quem foi as pessoas que 
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tomou vacina porque se eu falo que teve pessoas que tomou vacina eu tenho que provar  se 
eu falo o quê Vereador A ou B fez isto eu tenho que provar ele  não é um  simples munícipe  
ele tem mais poder que o munícipe porque ele tá lá dentro e fiscaliza ele pode entrar onde  
munícipe não entra então ele prevaricou sim e tem que colocar -sim o nome da que tomou 
essa vacina que ele falou porque ninguém falava ao vão ninguém pode jogar conversa ou 
vão ao vento como ele fez ele está sendo  irresponsável ele não passa de um irresponsável 
quando ele fala isso ele tá lá para fiscalizar ele Tem que denunciar Quem foi as três pessoas 
até agora ele não falou o nome e o senhor sabe o que ele falou o Sr  tomou conhecimento 
sim porque tem no grupo  os prints da conversa dele ele falando isso então eu espero que a 
secretaria da saúde toma as devidas providencias sim que ele cite quem foi estas três 
pessoas do conselhos tomou que ele não pode prevaricar (inaudível) eu espero que seja 
tomada sim a devidas providencias  eu tenho certeza como vereador nenhum aqui estamos  
trabalhando em benefício próprio e estamos trabalhando tomos os dias incansavelmente pelo 
povo da nossa cidade que é quem paga o nosso salário muito bem pra nós fazermos o que 
nós fazemos então meu muito obrigado  
 
Vereador Ricardo Almeida  
obrigado Vereador Bobilel Parabéns pela explanação  do Senhor e assim a melhor forma o 
vereador seria no caso solicitar a testagem  até mesmo para que não fique essa questão de 
dúvida se Vereador se Fulano tomou ou não tomou  que seja solicitado um pedido de 
testagem a essas pessoas que foram acusada testagens também secretariado e em  
vereadores para que prove que a gente não tomou a vacina né porque fazendo esse teste 
vai provar Quem tomou quem não tomou a gente poderia surgir esse presente é uma dica 
não sei se só concorda  
 
Vereador lúcio Costa  
Pela parte 
 
Vereador Ricardo Almeida  
Opa 
 
Vereador lúcio costa  
Bom dia novamente aí a todos Parabéns bobilel  pela fala né Mas como você mesmo falou aí 
do nosso Vereador no amigo Abidan  que não entendi o porquê ele voltar a conta do projeto 
né tão grandioso como esse aí que a gente não tá pedindo para ele ser exposto do cargo 
para ele ser finalizado mas sim ser apurado os fatos  mas como vou responder por ele né 
Justamente não tá voltando a favor porque só o nome dele foi tirado do  caso falou que vai 
16 vereadores no caso está em benefício próprio né E só ele está trabalhando pra população 
Então acho muito difícil ele como membro ai da comissão até mesmo da educação ele sabe 
o trabalho que vem fazendo até mesmo na área da saúde mas é outra e áreas eu fico meio 
em dúvida mesmo bobilel quando você fala de que lado ele tá né então é difícil mas 
parabéns aí Bobilel  pela sua fala e Vereador Ricardo Almeida quando ele falou que algumas 
pessoas ser testado ele não citou nome vai testar quem?  Se o próprio agente não citou o 
nome de pessoas então quando não cita nomes fica difícil a gente identificar ne para a gente 
também solucionar o problema está bom obrigada a todos  
 

Vereador Ricardo Almeida 
 
Não eu comentei mesmo vereador para que não fique em dúvida porque muitas pessoas 
acham que os vereadores ele já saiu na frente com a vacina que eu saiba eu não tomei 
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vacina e acredito que nenhum dos Senhores também então isso fica até mesmo para gente 
se defender para não foi emprestado foi feito aqui que nenhum de nós 
 
Presidente  
Pode concluir bobi 
 

Vereador bobilel 
Então assim para entender para vocês ver vereador Abidan o Felipe próprio te mandou o 
prints da conversa que o Denis falou então é grave vereador que ele falou então ele não 
pode falar isso se ele sabe que alguém tomou esta vacina vereador ele tem sim e fazer o 
papel dele, fazer o papel dele que ele não fez foi irresponsável Desculpa está bom só 
terminando aí você a minha fala 
 
 Vereador Abidan 
 
Vereador Bobilel eu  respeito a sua fala que eu disse é são inúmeras mensagens eu 
confesso que não consegui ler todas porque acabou de começar a sessão logo em seguida 
que foram me mandadas  essas possíveis provas que o senhor estão colocando na Moção o 
que eu defendo acho o vereador Ricardo falou muito bem né Se o houve esta denúncia o 
Denis óbvio de fato vai ter que explicar o motivo pelo qual ele fez esta  denúncia cabe 
Câmara Municipal, secretaria -de Saúde de fiscalizar e entender se de fato aconteceu e a 
minha proposta que a gente faça lista de vacinas de maneira transparente para não- gerar 
dúvidas de hipótese alguma de Quem tomou vacina no município Essa é a minha sugestão 
para que não haja burburinho na cidade acho que é bom para administração é bom para os 
munícipes é bom para o conselho de saúde então só para ficar claro a minha posição  
 
Vereador índio silva  
 
Vereador Abidan Pelo que eu entendi aí o senhor pegou o bonde andando o senhor não 
estava nem sabendo o que estava acontecendo o senhor nem conseguiu ter acesso 
as mensagens que foi enviada então eu peço para o senhor vereador vá lá até o Sr 
Denis Peça procuração para ele né para o Sr está fazendo a defesa dele porque ficou uma 
coisa muito chato vereador está certo nós temos provas  
 
Vereador Abidan 
Ela não estrou acusando ninguém  
 
Vereador índio silva  
Nós temos provas que ele está denegrindo a nossa imagem aí e o Sr querendo fazer defesa 
para ele sendo que o Sr nem assinou a procuração ainda pô, pelo amor a deus se aprofunda 
mais do caso para que Sr de andamento aí na defesa obrigado presidente  
 
Presidente 
Precisamos pontuar duas coisas a respeito deste tema primeiro o seguinte quando uma 
pessoa ela se candidata a fazer parte de um conselho somente da presidência de conselhos 
ela precisa entender de uma vez que ela tomou posse ela precisa ter apartidarismo ela não 
pode no seu exercício da função ter bandeira política porque isso atrapalha o funcionamento 
do Conselho seja ele qual for ou então 
 
Vereador Abidan 
Questão de ordem o Denis não é presidente do conselho quem é o Robson  
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Presidente  
Ele é membro? 
 
Vereador Abidan  
Só para ajustar  
 
Presidente  
seja membro seja  Presidente do Conselho independente do cargo a pessoa ela precisa 
entender que ela não pode ter partidarismo Então nem para o lado A e nem pro  lado b então 
assim oposição ela aparelhou alguns conselhos algumas pessoas e tenta de todas as formas 
espremer  politicamente daí então nós quando nós falamos no estado democrático de direito 
a gente garante as liberdades individuais  a liberdade de expressão e de opinião porem  
essas pessoas precisam ser responsabilizadas por cada opinião  eu tenho direito de falar 
que eu quero escrever aquilo que eu quero publicar aquilo que eu quero mais eu vou ser 
responsabilizado por  aquilo que eu falo então o vereador bobilel tem o meu apoio e essa 
moção de repudio ela é conveniente ela é adequada  Porquê o comportamento esse membro 
do Conselho é inadequado então ele precisa o ônus da prova Ele cabe Vereador Ricardo a 
quem acusa  se a pessoa está dizendo que a pessoas que não estão no plano de 
imunização e tomaram a  vacina essa pessoa precisa formalizar a esta denúncia e ela 
precisa provar  aquilo que ela ta falando e partir de agora que  fique claro nós vamos fazer 
um monitoramento destes conselhos seja ele qual for e nós vamos fiscalizar pra que haja a 
independência para que haja autonomia pra que a gente possa garantir que os conselhos 
funções independente do lado A e lado B se o agente o membro do conselho está agindo 
politicamente a favor do governo também está  errado se está agindo contra também está 
errado então independente pau que bate em chico bate em Francisco  também meu amigo e 
isto tem que valer  para os dois lados então a respeito da vacinação  nossa cidade que mais 
antecipou é a cidade mais organizada  é a cidade que está sendo referência  inclusive na 
televisão de organização a respeito da vacina Então não é um a pessoa como esta que Vai 
manchar o trabalho que está sendo feito na secretaria não é esse tipo de estimulação que 
Vai manchar se tem a denúncia vai lá e faça  essa denúncia valer e nós vamos agora exigir 
que  ele aponte quem são as pessoas que nós vamos exigir que ele prova aquele que ele 
está falando caso ele não prove aí nós entraremos com as medidas cabíveis para fazer com 
que isso possa acontecer preciso haver respeito com parlamento o se tem uma pessoa que 
sabe ser criticada aqui sou eu porque eu já apanhei na televisão já apanhei em rede social 
passou um  período nessa cidade que eu era 10 matérias por dia de um portal político aqui 
me batendo Então se tem uma coisa que eu não tenho medo de apanhar seja lá quem for 
falou  precisa provar falou precisa falar  mostrar se tá certo ou se ta errado mostrar a verdade 
e é isto que nós vamos cobrar pra que haja responsabilidade por parte dos conselheiros seja 
qual conselho for. 
 
Vereador Gilson oliveira  
Questão de ordem  
 
Presidente  
Vereador Gilson oliveira  
Parabéns pela sua fala Presidente eu como Vereador também não gostei da fala dele até 
porque eu sou deficiente eu sou diabético com um monte de problema e eu estou esperando 
a minha vez quando chegar na casa do 54 é a minha vez, mas eu acredito o seguinte se ele 
tem nomes é de a nomes não ficar jogando conversa ao vento como disse o vereador Bobilel 
e faria a testagem para ver se ele tem razão Obrigado presidente 
 
Presidente  
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 Parabéns vereador Gilson oliveira exatamente completamente a favor e infelizmente a 
questão da testagem tem gente desenvolve anticorpos vai pegando o vírus duas três vezes e 
acaba não acusando, mas eu acho que se tem essa viabilidade eu acho mais que justo 
porque o senhor mesmo disse várias comodidades está esperando a sua vez então se tem 
conselheiro seja quem for passou precisa ser apurado e nós seguimos em discussão com a 
moção de repudio 20/2021 
 
Vereadora Aline, santos 
A parte presidente  
 
Presidente  
Vereadora Aline santos  
Presidente eu também gostaria de me colocar a inteira disposição está se for necessário 
fazer a testagem eu me coloco a disposição porque como é de conhecimento do senhor esta 
semana mesma tive de cama no pronto socorro então eu acho que se a verdade está aí é 
para a dita é para ser mostrada está bom  
 
Presidente  
Parabéns vereadora Aline Santos  
 
Vereador Adauto 
Bom dia Renato obrigado pelas palavras aí Renato tô com você aí o problema é que eu 
tomei a vacina que chegou a minha vez tá chegou minha vez eu tomei a vacina Parabéns no 
prefeito Ney Santos também para você está na frente de todos os municípios da grande São 
Paulo e tá certo o conselho de saúde também ta dois anos aqui na região do pinheirinho pro 
município trabalhei sem nenhum papel sem mexer com A ou B então ta certo ai obrigados a 
todos vereadores  
 
Presidente  
 Parabéns vereador Adalto assim como chegou sua vez a gente fez chegará eu e o Abidan a 
gente vai tomar só ano que vem né que a gente os mais novos aqui, mas eu acredito que vai 
chegar a vez de todo vereador Sander 
 
Vereador Sander  
Questão de ordem presidente  
 Presidente eu acho que é uma questão muito fácil até votei favorável com o Abel a gente ser 
leviano e fazer acusações sem fundamentação plausível no caso né o que acontece aqui 
mesmo no Embu foi liberado pra alguns colegas do meu conhecimento porque sou 
profissional de educação física tudo certinho no CREF né escrito no CREF licenciado e 
bacharel teve colega meu praticamente a mesma idade conseguiu ser vacinado pelo fato de 
ser profissional da saúde ou seja ele ligou pra mim o Sander ta vacinando aqui no parque do 
Rizzo lá no Ibirapuera ou seja não era uma política inaudível política nacional que que 
profissionais da saúde poderiam ser vacinado eu disse meu amigo eu como Vereador 
imagina até eu ser vacinado tudo certinho documentado se eu tomo uma vacina dessa 
independente de qualquer coisa o meu amigo eu vou me cuidar aqui deixar tudo certinho 
mas existia esta possibilidade então quem teve esta possibilidade documentado legalizada 
não fez por uma questão de ética estamos esperando a idade graças a Deus a gente está se 
cuidando agora se o leviano fala e acusa os vereadores quem quer que seja tem que provar 
acho que é muito fácil né a gente chegar falar uma situação e não provar então fica fácil ne 
como falou a gente pode falar o que quiser mas existe responsabilidade civil e criminal pra 
isto agora se ele ta correto então ele que prove aquilo que fala  não pode ser leviano então 
dentro destes dezesseis vereadores ai que ele acusou com certeza ele deve estar colocando 
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meu nome mais eu fico tranquilo porque tô com a consciência tranquila mas eu acredito que 
não pode existir  pessoas tão levianas que possam vir acusar a qualquer custo a fim de se 
promover até porque a gente tem uma grande responsabilidade aqui que é fiscalizar o poder 
executivo e contribuir com a sociedade eu acho que esta é minha opinião por isso sou 
favorável ao Bobilel juntos com meus colegas amigos vereadores ai 
 
Presidente  
Obrigado Sander  
 
 Vereador Betinho  
Pela ordem presidente  
 
Presidente  
Vereador Betinho  
eu tenho certeza que esta casa aqui jamais vai cometer injustiça com qualquer pessoa ou 
querer se promover em cima de qualquer coisa que não seja Leal acredito  estes membros 
esses vereadores que foram eleitos eles sabem o compromisso que tem quando a gente 
colocar algo em pauta a gente tem que ter a  certeza estamos colocando então essa  moção 
ai  e ela foi colocada com toda documentação com toda certeza que foi falada então eu 
pediria ao nobre vereador as vezes o presidente tem coisa que não precisa se promover ou 
querer ser melhor que ninguém só acompanhar igual o nobre Índio falou ou pega uma 
procuração ou vê o que  tá acontecendo antes de pontuar algo acredito que muitas coisas 
aqui nós vereadores  estamos colocando referente a documentação para sendo leviana as 
palavras do nobre membro da saúde né Dra. Thaís como diz meu amigo Bobilel junto com o 
prefeito Ney santos e Hugo Prado vem fazendo um grande trabalho na saúde aonde quando 
é cobrada eles vão lá fiscalizava o que está de errado então acredito que a gente aqui tem 
um compromisso muito grande que é cuidar do nosso povo e defender o nosso povo e bem 
cuidado acredito que muitas  coisas pessoas elas querem se promover em coisas que não 
tem necessidade muitas  coisas ineficaz  entendeu as pessoas é contra é a favor as pessoas 
na real o nobre Vereador fica mais cima do muro que tudo né não tem um posicionamento  
né Então contra fato não há argumento nós estamos alegando o quê Nobre tempo da Saúde 
cometeu ele julgou novos vereadores então assim eu não tomei a vacina não chegou minha 
idade ainda né quando eu chegar vou tomar vacina assim e como o Ricardo  falou fiscaliza ta 
ai  nós podemos deixar a disposição aí o nosso nobre vereador Abcidam pra fiscalizar  junto 
com o membro da saúde os nossos documentos  pega o RG e CPF e vai até o órgão 
competente e puxa as pessoas que foram vacinadas não acredito que nós vamos ter um 
pouco mais de respeito quando colocado aqui aí as pessoas com acusa algo tem que provar 
o que ta  falando sim como o vereador disse e se não provar presidente como o Sr falou na 
comissão mista temos que tomar sessões cabíveis temos que começar a  certas medidas 
que eu acho que as pessoas querem ganhar mérito  tentando expor a gente  com povo mas 
não vai expor porque estamos na rua trabalhando estamos na rua queimando nossa cara e 
estamos na rua a favor do povo então não adianta neguinho querer fazer merchandagem 
nem neguinho querer fazer média em cima da gente não ta que Deus abençoe a todos ai  
 
Presidente 
Amém obrigado Betinho secretária que passa a leitura não moção de pesar nº 21/2021 
 
1 secretario  
Leitura da moção de pesar 21/2021 
 
Presidente  
A moção pesar nº 21/2011 está em discussão 
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Vereador Ricardo Almeida  
 Questão de ordem seu presidente  
 
Presidente  
Vereador Ricardo almeida 
 
Vereador Ricardo almeida 
Gostaria de  pedir apoio nobres vereadores pra ser essa Moção de pesar mediante de  mais 
uma tragédia aí voltada as nossas crianças aí eu gostaria de pedir o apoio dos nobres 
vereadores para quem de possa aí colocar essa Moção e se aprovada a votação e 
estaremos sempre em oração pelas famílias né porque vai ficar agora é a dor né seu 
presidente famílias que perderam seus entes queridos perderam seus filhos e ela vai ter uma 
cicatriz que remédio nenhum vai curar então eu peço o apoio dos Nobres vereadores  
 
Presidente 
A moção nº 21/2021 segue em discussão, não havendo discussão vai votação como vota o 
vereador Abel  

Vereador Abel Rodrigues Arantes 

A favor 

Vereador Abidan Henrique da Silva 

A favor 

Vereador Adalto Batista da Silva 

A favor 

Vereador Alexandre Campos Silva 

A favor 

Vereador Aline Lima dos Santos 

A favor 

Vereador Leandro de Souza 

A favor  

Vereador Flávio Pereira Lima 

A favor  

Vereador Gerson Olegário 

A favor  

Vereador Gideão santos do Nascimento  
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Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador João Antônio Girardi 

A favor 

Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 

A favor  

Vereador Ricardo Almeida dos santos  

A favor 

Vereador Sander castro  

A favor  

 
A Moção de pesar nº 21/2021 está aprovada por unanimidade, solicito ao Sr secretário faça a 
leitura da em Bloco das indicações 621,622,626 627,629,630,632,633 e 634 de autoria do 
Vereador Sander de Castro  
 
1 secretario  
 Leitura da em Bloco das indicações 621,622,626 627,629,630,632,633 e 634 de autoria do 
Vereador Sander de Castro  
 
Vereador Sander de Castro  
Pela ordem Sr presidente  
Sr presidente  Bom dia aí ao Sr presidente  aos vereadores a vereadora quero dizer da 
importância destas indicações aí em relação a regulamentação fundiária principalmente por 
um compromisso é de campanha que a gente sabe aí que o governo municipal está tendo 
bons olhos para diversos  bairros que é uma questão de política pública né que depende 
muito do Poder Executivo e a gente sabe compromisso que o nosso prefeito Ney santos tem  
com esses bairros e ele vem sempre trabalhando em prol  dessas comunidades aí e nesta 
gesta como na gestão  passada vem sinalizado pra essas questões fundiárias que é um 
sonho ne é uma segurança jurídica para as famílias que possam ai contar com  a 
propriedade não apenas com a posse do imóvel eu peço a colaboração de todos os meus 
colegas aí que possa ta me ajudando e seja aprovado assim como a infraestrutura dentro 
destes bairros quero aproveitar também presidente mandar um abraço com os nossos 
colegas aí de Taboão da Serra os Vereadores  Ontem eu fiz uma visita e o presidente da  
casa do Carlos Leme assim como a Luiz Aprígio e  o próprio Rodney fez questão de dizer 
que eu participasse da sessão on line deles eu me senti lisonjeado fica um abraço aos 
nossos amigos de Taboão  
 
Presidente  
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O bloco de indicações segue em discussão, não havendo mais discussão a votação e 
simbólica quem por favor fique como está aqui em quem for contra que se manifeste o bloco 
de indicação do Vereador Sander Castro está aprovado, solicito ao primeiro secretário 
que faça a leitura da indicação nº 658 e 667 de autoria do vereador de Índio Silva  
 
1 secretario  
Leitura da indicação nº 658 e 667 de autoria do vereador de Índio Silva  
 
Presidente  
O bloco de indicações do Vereador Índio silva está em discussão, não havendo discussão a 
votação é simbólica quem for a favor fique como está quem for contra que se manifeste, as 
indicações 658 e 667 estão aprovadas, solicito ao Sr secretário que faça a leitura da 
indicação número 672 de autoria do vereador Gerson Olegário 
 
1 secretario  
 Leitura da indicação número 672 de autoria do vereador Gerson Olegário  
 
Presidente  
A indicação de autoria do vereador Gerson Olegário 672 está discussão, não havendo 
discussão a votação e simbólica quem for contra que se manifesta quem for a favor fique 
como está, a indicação 672 está aprovada, solicito ao Sr secretário que faça a leitura em 
Bloco das indicações e 673 e 674 de autoria do vereador Bobilel Castilho  
 
1 secretario  
 Leitura em Bloco das indicações e 673 e 674 de autoria do vereador Bobilel Castilho 
  
Presidente  
O Bloco de indicação de autoria do vereador Bobilel Castilho está em discussão, não 
havendo discussão vai à votação a votação é simbólica quem for a favor fique como está 
quem for contra que se manifeste, bloco de indicação do Vereador Bobilel Castilho Está 
aprovado nada mais havendo a tratar e eu convoco os srs vereadores para 
 
Vereador Ricardo Almeida  
Questão de ordem Sr presidente  
 
Presidente  
Vereador Ricardo, almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida  
Posso fazer minha consideração final? 
 
Presidente 
É não a gente não vai abrir Vereador Ricardo nessa seção nós vamos abrir pra tema livre tá 
bom. 
 

Vereador Ricardo Almeida 
Está, é o que eu vou falar para o presidente estamos em fase de transição 
 
Presidente  
Vereador Ricardo perdão querido é nós não abriremos nesta sessão para temas livres tá 
bom a gente vai estudar possibilidades para próxima 
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Vereador Ricardo Almeida 
 Tá, mas aí o seu presente aí o senhor está privando o direito de nós com os vereadores 
poder propor alguma coisa  
 
Presidente  
Negativo vereador  
 

Vereador Ricardo Almeida 
 Não estou entendendo eu ia fazer a fala da volta da sessão na Câmara Municipal Aliás a 
câmera que tem todos os inaudíveis investimentos  
 
Presidente 
deixa eu falar uma coisa, deixa eu explicar uma coisa pro senhor , por a sessão ser on line 
regimentalmente fica dispensado o grande e o pequeno expediente sendo uma decisão 
dessa presidência abrir ou não para tema livre no final há alguns dias foi Conveniente abrir 
hoje eu não posso seguir com a sessão em tema livre então a nossa a decisão é que hoje 
não haverá abertura para fola em tema livre  peço desculpas a vereador mas analisaremos a 
possibilidade pra fazer isto na próxima sessão, me Perdoe  
 
Vereador Ricardo Almeida 
Na próxima quarta teremos tema livre  
 
Presidente  
O senhor sabe do carinho e respeito que eu tenho pelo senhor, mas a decisão desta 
presidência hoje é não abrir para tema livre, eu vou avaliar a possibilidade de abrirem tema 
livre na próxima sessão tabom 
 
Vereador Ricardo Almeida 
Isto pra mim é um não eu vejo como não, mas tudo bem Beleza o senhor é soberano  
 
Presidente  
Obrigado Vereador, nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para13ª 
sessão ordinária a realizar se no dia 12 de maio de 2021 quarta-feira às 10 horas da manhã 
eu agradeço o comparecimento de todos os vereadores da vereadora Aline Santos e de 
todos os que nos acompanham pela internet Deus abençoe a todos um bom trabalho  
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